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1. Di seguito troverà una lista di ATTIVITA' e STRATEGIE DIDATTICHE.  

  

 

 
 

 

 

 

 

 



2. Legga attentamente le seguenti domande e pensando alla sua Istituzione scolastica risponda: 
1. Questa istituzione scolastica realizza progetti o iniziative che promuovono l'uso specifico di metodologie didattiche? 

2. In questa istituzione scolastica i docenti si confrontano regolarmente nel corso dell'anno scolastico sulle metodologie didattiche utilizzate in 

aula 

3. In questa istituzione scolastica i docenti si confrontano regolarmente nel corso dell'anno scolastico sulle attività svolte con l'uso della 

tecnologia in classe 

4. In questa istituzione scolastica i docenti si confrontano regolarmente sulle metodologie didattiche utilizzate in aula 

5. In questa istituzione scolastica i docenti si confrontano regolarmente sulle attività svolte con l'uso della tecnologia in classe 

6. Questa istituzione scolastica realizza progetti che promuovono l'uso specifico di metodologie didattiche? 
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3. Di quali strumenti e ambienti digitali fa uso nella didattica in classe? 
 

 
  



 

4. Indichi con quali tecnologie ha eventualmente realizzato attività didattiche: 

 
  



5. Pensi alla sua istituzione scolastica, comprensiva delle diverse sedi e indirizzi di studio.  

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni? 
1. In classe c'è un clima positivo tra gli studenti 

2. In classe c'è un clima positivo tra studenti e docenti 

3. In questa istituzione scolastica ci sono classi in cui le relazioni sono più difficili 

4. In questa istituzione scolastica i miei rapporti con i colleghi sono difficili 

5. In questa istituzione scolastica è difficile dialogare con i genitori 
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6. In questa istituzione scolastica le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti  

7. In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano positivamente 

8. Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle sue iniziative 

9. Questa istituzione scolastica si confronta con le famiglie sulle linee educative ed i valori da trasmettere 

10. In questa istituzione scolastica il Dirigente Scolastico contribuisce a creare un clima di lavoro positivo 

11. In questa istituzione scolastica il Dirigente Scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti 
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CONFRONTO TRA DOCENTI 
 

6. Pensi alla sua istituzione scolastica, comprensiva delle diverse sedi e indirizzi di studio.  

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni 
a. In questa istituzione scolastica i gruppi di lavoro sono composti da insegnanti che producono materiali e esiti utili per la scuola 

b. In questa istituzione scolastica gli insegnanti condividono strumenti e materiali didattici 

c. Questa istituzione scolastica favorisce l'utilizzo di spazi per la raccolta e lo scambio di strumenti e materiali didattici (archivio digitale, e/o cartaceo, 

piattaforma on line, etc..) 

d. In questa istituzione scolastica i docenti si confrontano regolarmente nel corso dell'anno scolastico 

e. In questa istituzione scolastica i docenti della stessa classe si scambiano regolarmente informazioni sugli studenti 
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7. I momenti di confronto e di collaborazione tra colleghi che operano 
a. nella stessa classe sono produttivi 

b. per classi parallele/per dipartimento sono produttivi 
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8. L'Istituto ha offerto occasioni formative utili per il lavoro dei docenti quest'anno scolastico? 
a. PER NIENTE 

b. Poco 

c. Abbastanza 

d. Molto 

 

 
  



9. Hai seguito uno o più corsi di formazione e/o aggiornamento proposti dalla Scuola in questo anno 

scolastico? 
 

 
  

7,81

20,31

45,32

21,88

1,56 1,56 1,56

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

PER NIENTE Poco Abbastanza Molto 2v corsi Si Sì, presso la scuola di

titolarità



 

10. Il/I corso/i ha/hanno risposto alle tue esigenze di formazione professionale? 
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11. I contenuti proposti dai corsi hanno trovato una immediata applicazione in ambito didattico da   

          parte tua? 
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12. Hai seguito altri corsi scelti da te in autonomia? 
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13. Che tipo di corsi hai seguito? 
 

(a) 

  



 

(b) 

  



 

14. Come ne sei venuto/a a conoscenza 

 
  



15. Quale area della formazione ti piacerebbe fosse approfondita nel prossimo 

 
a. AREA DELL’AUTONOMIA ORGANIZZATIVA E DIDATTICA 

b. AREA DELLA DIDATTICA PER COMPETENZE E INNOVAZIONE METODOLOGICA 

c. AREA DELLA COESIONE SOCIALE E PREVENZIONE DEL DISAGIO GIOVANILE 

d. AREA DELL’INTEGRAZIONE, COMPETENZE DI CITTADINANZA E CITTADINANZA GLOBALE 

e. AREA DELLE COMPETENZE DIGITALI E NUOVI AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO 

f. AREA DELLE COMPETENZE DI LINGUA STRANIERA 

g. AREA INCLUSIONE E DISABILITÀ 

h. AREA VALUTAZIONE E MIGLIORAMENTO 

i. AREA SISTEMA GESTIONE Qualità ISO 9001:2015 

  



16. Da quanti anni lavora come insegnante? 
 

 
  



 

17. Alcuni dati su di lei per concludere. Indichi il suo genere.  
 

 

 
  



 

 

1. Che vengano organizzati corsi utili all'autoformazione e aggiornamento nella specifica disciplina. 2. Che all'interno della scuola venga riconosciuto il giusto valore delle 

attività legate alle certificazioni linguistiche senza che i docenti debbano elemosinare spazi per la gestione di esami e attività. 3. Che le attività Erasmus ed IFW non 

vengano penalizzate da colleghi ottusi che lamentano l'eccessivo numero di attività fuoriclasse. 
2. non disperdere energie e risorse in corsi e progetti non legati al mare e alle sue potenzialità. Corsi PTOF più rispondenti all’indirizzo tecnico della scuola. Marketing plan e 

promozione eventi organizzati in collaborazione con professionisti del settore. 


